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2. Számı́tsd ki az f(z) =
1

(z − 2)(z + 1)
függvény Laurent-sorának együtthatóit az együtthatóformulából

az 1 < |z − 1| < 2 tartományon.

3. Lehet-e az f függvény izolált szingularitása sin f -nek pólusa?

4. A kitevőben levő függvény 0-, ∞- és 1-beli értéke alapján, további számolás nélkül, pusztán a lineáris
törtfüggvények és az exponenciális függvény ismert tulajdonságai alapján mutasd meg, hogy
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< 1 (|z| < 1).

5. Bizonýıtsd be, hogy az azn +3z+1 polinomnak tetszőleges a komplex szám és n > 1 egész esetén létezik
gyöke az egységkör belsejében.

6. Az ábrán látható tartományon az f(z) = 3
√

cos z függvény regulárisan értelmezhető úgy, hogy f(0) = 1.
Mennyi f(−π)?

−π

2
0 1

π

2
−π


